

# 世界杯来了 “熊猫女郎”还会远吗？



四年一度的巴西足球世界杯即将狂欢上演。届时，一群群狂欢男女高举着啤酒，瞪大眼睛在电视机前手舞足蹈，畅玩通宵。一个通宵下来，各类“综合征”就会不约而至：干燥细纹、眼袋变大、明晃晃的黑眼圈……免不了带着一对“熊猫眼”无精打采地去工作。在办公室里戴着墨镜遮掩的“熊猫女郎”们十分抓狂，如何才能在尽情享受世界杯的同时又远离熊猫眼呢？

## 一波三折，女球迷折腾眼袋由绝望到惊喜

35岁的市民张女士受老公影响成了一名准球迷，有重大赛事就会熬夜看球。可不知从什么时候起，眼角、嘴角、额头处都悄悄长起了皱纹，眼袋黑眼圈等眼衰症状越来越明显。远看还好，不过微微一笑就露馅了。眼霜、美眼贴、冰块，各种方法无所不用其极，都不能改善问题，甚至会起到反效果。“半年前我去一家整形医院注射了玻尿酸填充泪沟，可4个月后眼袋居然又遛回来了，还多了好几道眼纹呢！”

上个月，偶然了解到丹凤眼美眼节推出了非手术美眼技术，就预约来到第一美眼机构丹凤眼万达店。店里的方主任通过皮肤学诊断建议她进行ERF专利技术纤微提拉紧致法，在祛眼袋抗衰的同时做眼部提升的处理。1小时理

疗后，张女士对着镜子惊呆了：自己的眼部肌肤变得嫩白、紧致，眼袋、黑眼圈也不那么明显了！

## 眼袋眼纹齐消散，真的一下子年轻了10岁！

“本来只是想把恼人的大眼袋去掉的，没想到还免费把皱纹也捎带给去掉了。”43岁的刘女士不禁感慨万千。

据她介绍，医生老公张先生也是个十足的足球迷，他多次对太太强调激光、开刀美眼有风险，也反对手术祛除眼袋内的脂肪，但当他得知丹凤眼六大国家专利抗衰技术，无需开刀照样能将眼袋脂肪排出时，就毫不犹豫地支持太太去美眼。

“整个过程的确没动刀也没扎针，就感觉仪器探头在眼周轻轻地抚过，一点也不痛，过了30多分钟吧，就感觉眼角在微微收紧，两个大眼袋也开始变小了！连眼角细纹也看不出来啦！除了这些，眼角都上提了许多，整个眼睛焕然一新，感觉自己突然年轻了10岁！”刘女士说。

## 越美丽 悅生活

首届时尚美眼节助热非手术专利美眼，今日每店前6名打进热线获赠美眼卡（价值1280元）免费祛眼纹消眼袋，年轻漂亮即刻精彩呈现，名额有限，先到先得！

预约热线：400-880-6766/河西万达店：86271077。

青海湖之南  
海南自治州邀您去旅行

近日，青海海南藏族自治州在南京举办了旅游推介会，以“圣洁海南请您来”为主题，向南京旅游市场热情推荐了海南州丰富多彩的旅游资源。

海南藏族自治州地处青藏高原东北隅，青海省东部，是青藏高原的东门户，每年5月至9月是最佳旅游季节。海南州绚丽多彩的民族风情淳朴迷人，绿草如茵、野花灿烂的草原辽阔，牛羊漫山遍野，帐篷星罗棋布。浓郁的民族风情，多彩的宗教节日和文化，神秘而庄严的祭海仪式组成了独具特色的旅游景观。

海南州不仅拥有青海湖国家级风景名胜区、贵德高原旅游示范区，还有黄河峡谷之土林奇观等独特的自然风光。美丽的海南自治州依托丰富的旅游资源，着力打造“大美青海·圣洁海南”观光之旅、生态海南健康之旅、文化海南溯源之旅、神奇海南体验之旅等“绿色牌”“生态牌”“特色牌”，在国内外旅游市场形成青藏高原旅游的新高地。



江苏省首届时尚美眼节·江苏省美发美容协会主办 | DAN FONY 丹凤眼

**男人熬夜看球 女人美眼抗衰**

**世界杯“小别胜新婚”**

快抢美眼卡，免费体验祛眼纹、眼袋、黑眼圈  
(凭有效证件每位市民限领一张)

国家专利非手术祛眼袋/眼纹 效果“惊艳”美眼节

(前) (后) (前) (后) (前) (后)

ERF祛眼纹 ERF除黑眼圈 ERF消眼袋

美眼节活动专线 | 400-880-6766  
www.hddfy.com

江苏省首届美眼节自5月8日开幕至今，独家冠名赞助单位丹凤眼已累计斥资千万元惠及全省上万人（以每人美眼消费1280元计算）！免费美眼卡所剩无几！先到先得！送完宣布活动结束！

老公爱世界杯 我爱美眼节！

河西万达店 86271077 山西路店 83231677 新街口店 85790577 首都园店 58305778 旗舰店(新街口) 84879277 瑞金路店 58770399 珠江路店 85401977 龙江店 84439677